

# Asgardian Stones

**Kategorie hry:** 5 válcové 20 řadové automaty

**Cíl hry:** Cílem hry Asgardian Stones je zatočením válců získat výherní kombinaci symbolů.

**Výherní podíl:** 96,26 % - 96,29 %.

**Maximální sázka:** 1 000 Kč

**Maximální výhra:** 500 000 Kč

**Statistická průměrná hodinová prohra:** 67 320 Kč - 66 780 Kč

## Jak hrát hru:

- Kliknutím na tlačítka pod Hodn. mincí v pravé části obrazovky vyberte hodnotu mince.
- Kliknutím na tlačítka pod Úroveň si zvyšujete nebo snižujete úroveň sázky na jednu hru technické hry. Jedné úrovni odpovídá 20 mincí.
- Celková sázka do jedné hry technické hry je stanovena vynásobením počtu mincí příslušné úrovně a hodnoty mincí. Celková výše sázky je zobrazena dole uprostřed vedle nápisu Sázka.
- Můžete také kliknout na tlačítko Max. sázka, kdy se vám vsadí maximální počet mincí při dané hodnotě mincí a spustí hraní technické hry.
- Kliknutím na tlačítko se spojenými šipkami roztočte válce.
- Válce lze roztočit také pomocí funkce Automatická hra. Po kliknutí na tlačítko Autom. hra se zobrazí možnosti k dispozici. Zvolte počet automatických roztočení nebo využijte možnosti rozšířeného nastavení do určitého okamžiku. Funkci Automatická hra spustíte kliknutím na zvolenou možnost. Funkce Automatická hra skončí, až válce provedou určený počet roztočení, pokud jste zvolili možnosti rozšířeného nastavení do určitého okamžiku, když nemáte na další roztočení dostatek prostředků, nebo když kliknete na tlačítko Stop.

## Výherní linie:

Výherní linie jsou reprezentovány čarami, které se objeví nad válci. Výherní linie jsou pevně dané. Jejich přehled najdete kliknutím na tlačítko se znakem *i* v levé části.

## Tabulka výplat

Výše výhry z jedné hry technické hry je určena zvolenou hodnotou sázky na výherní linii (násobek hodnoty úrovně a hodnoty mince) vynásobenou multiplifikátorem příslušné výherní kombinace uvedené ve Výplatní tabulce. Na každé výherní linii se vyplácí pouze nejvyšší výhra. Výhry z jednotlivých výherních linií se v rámci jedné hry technické hry sčítají.

	5 500 4 100 3 40		5 300 4 60 3 20		5 150 4 30 3 10
	5 120 4 20 3 10		5 100 4 20 3 10		
	5 30 4 5 3 2		5 30 4 5 3 2		5 30 4 5 3 2

### Výplata výhry:

Číselné koeficienty pro jednotlivé výherní kombinace jsou uvedené v tabulce výplat, kterou zobrazíte po kliknutí na tlačítko *i* v levé části. Namísto točení zapadnou symboly na místa na válcích. Výherní sázková řada spustí systém Avalanche. Pokud jsou výherní kombinace na více výherních řadách, pak se výhry sčítají. Výherní kombinace musí začínat od válce nejvíce vlevo a symboly musejí být za sebou.

### Speciální symboly a bonusové hry:

#### Funkce Avalanche

Namísto točení zapadnou symboly na místa na válcích. Výherní sázková řada spustí systém Avalanche. Symboly ve výherních kombinacích vybuchnou a zmizí, čímž vznikne prostor pro symboly z následujícího kola Avalanche. Avalanches pokračuje, dokud dochází k výhrám. Výhry z vln funkce Avalanche se přičítají k výhrám ze sázkových řad.

#### Symboly Colossal

Všechny symboly se mohou během hlavní hry i během Freespinů objevit také ve verzi Colossal, výjimkou je symbol Wild v hlavní hře. Symbol Colossal je blok symbolů o rozměrech 2x2 nebo 3x3 pole. Symboly Colossal mohou být zobrazeny celé nebo jen částečně v závislosti na tom, jak se válce zastaví.

Symboly ve výherních kombinacích vybuchnou a zmizí, přičemž symbol Colossal se odstraní celý, i kdyby se ve výherní kombinaci ocitla jen malá část z něj. Všechny zbývající symboly spadnou dolů tak, aby zaplnily uvolněné pozice, čímž vytvoří místo pro symboly z nové vlny Avalanche. Funkce Avalanche pokračuje tak dlouho, dokud dochází k novým výhrám. Během funkce Avalanche může na válce spadnout jeden symbol Colossal. Jakmile dojde k umístění tohoto symbolu Colossal, veškeré zbývající prázdné pozice se zaplní běžnými symboly. V jeden okamžik nelze mít na válcích 2 nebo více symbolů Colossal. Libovolná část symbolu Colossal, jež je součástí výherní kombinace v sázkové řadě, proplácí výhru v souladu s tabulkou výplat.

#### Funkce Colossal Crush

V hlavní hře i během Freespinů se může po první vlně Avalanche aktivovat funkce Colossal Crush. Všechny pozice, jež se nacházejí přímo pod symbolem Colossal, musí být vždy zaplněny jinými symboly. Když na válce spadne nový symbol Colossal, může náhodně rozdrtit dodatečné řádky symbolů, které se nacházejí pod ním. Pokud se pod symbolem Colossal nacházejí nějaká volná místa v důsledku předchozí výhry, symbol Colossal spadne a rozdrtil všechny symboly,

kteře se nacházejí v řádku pod ním. Takto to pokračuje, dokud se nebude symbol Colossal nacházet ve spodní části obrazovky nebo pod ním již nebudou žádné prázdné pozice. Kdykoliv spadne symbol Colossal o jeden řádek a rozdrtí alespoň jeden symbol, dojde k udělení násobitele. Za každý řádek, ve kterém je rozdrcen nějaký symbol, se násobitel zvýší o 1, a to až do maximální výše x4. Tento násobitel se použije při příštím vyhodnocení výher, načež se vrátí na původní hodnotu 1, každý násobitel tedy lze použít pouze jednou. Funkce Colossal Crush nemá vliv na výsledek hry. Jedná se jen o různé vizualizace daných bonusových her.

### **Funkce Bonus Wheel**

Bonus Wheel je blok symbolů o rozměrech 3x3 pole, který se může objevit pouze na posledních 3 válcích, a to jak během hlavní hry, tak během Freespínů. Může být v herní oblasti zobrazen plně nebo jen částečně. Jakmile proběhnou všechna Avalanches a vyhodnocení výher, kolo Bonus Wheel se zastaví. Kolo Bonus Wheel může udělit peněžní výhry, Freespiny nebo obojí. Počet peněžních výher a počet Freespínů v aktivních polích kola Bonus Wheel odpovídá počtu řádků, které symbol 3x3 pokrývá, tedy +1 odměna za každý řádek. Peněžní výhra z kola Bonus Wheel je 1, 2 nebo 5násobek celkové sázky, přičemž maximální možná peněžní výhra je 36násobek celkové sázky. Na rozdíl od běžných symbolů se kolo Bonus Wheel po udělení výhry neodstraní, po příslušném vyhodnocení tedy neproběhne žádné další kolo funkce Avalanche. Kromě běžného násobitele z funkce Colossal Crush se násobí i hodnoty peněžních výher na kolu Bonus Wheel. Tento násobitel se ovšem při případné nové vlně funkce Avalanche neresetuje, a pokud se násobitel opět zvýší, vzroste znovu i násobitel peněžních výher. Interakce hráče, které jsou během bonusové hry činěny, nemají vliv na výsledek hry ani výherní podíl.

### **Freespiny**

Na kole Bonus Wheel se nacházejí 3 pole, z nichž každé může udělit 5 Freespínů. Výhra z kola Bonus Wheel v hlavní hře tedy může aktivovat 5, 10 nebo až 15 Freespínů. Freespiny se odehrají se stejnou výší sázky a hodnotou mince jako v kole, které Freespiny aktivovalo. Počet udělených freespínů odpovídá množství uvedenému v tabulce výplat. Během Freespínů se může symbol Wild objevit jako Colossal Wild. Stane-li se symbol Colossal Wild součástí výherní kombinace, rozdělí se na symboly Wild o rozměrech 1x1 pole. Symboly Wild, jež jsou součástí výhry, vybuchnou a zmizí. Symboly Wild, které součástí výhry nejsou, zůstanou na válcích a budou k dispozici při dalších vlnách funkce Avalanche, dokud bude docházet k výhrám. Kolo Bonus Wheel se může během Freespínů opětovně aktivovat až třikrát a spustit tak dohromady maximálně 25 dodatečných freespínů.